

庸社行友記錄

1932
庸友社

旅行第九十三年 「二零二五年

◆羅漢駐紮升旗合照茶點迎賓——先遣十時展開工作，羅漢堂內設立服務辦事處標誌，寺方安排迎賓枱，接待行友報到安頓，派資訊報道；主力男女宿舍貼上睡位號，熱心行友整備食物及茗茶；按部就班效率高，各項活動秩序表就緒。正午後『庸社行友』大旗趕到亮相，於寶殿長階升起，迎風飄揚耀目，吸引遊客拍攝。各路行友東涌站乘搭23號嶼巴，或360纜車昂坪市集來集。首節目登天壇大佛，參觀基座展覽廳。寶蓮住持淨因大和尚週末禮賓府獲頒授「榮譽勳章」返寺適逢其會於寶殿前與眾合照，行友讚賞方丈保育弘揚佛學及傳統文化貢獻良多。大隊漫遊奇趣徑樹徑（心經簡林翻修暫停開放）四時廿分到東山法門——朱鼎銘、謝仲平服務雙旗會合，繞市集探蓮花石，眺賞港珠澳大橋黃昏美景，五時四十分日落前回寺。六時趣樂園18席晚飯，素餐豐美。

方向參觀金碧輝煌萬佛寶殿，八時天壇大佛亮燈照耀光明，九時半宿舍就寢；翌晨208人早點餐。廣場長哨征戰，101歲人瑞到「鳳凰觀日」牌坊為夜攀隊打氣，159大軍士氣如虹，明亮蛾眉月繁星伴行，攜燈照地生光，天梯頂前小休，5時55分前鋒臨鳳嶺之巔；金黃彩霞圖案燒紅天際，千里熔金奇觀歷年僅見。6時38分紅日自東方厚雲層升起，剛露臉忽然隱藏再亮相，爆發閃耀火球更紅更美，夢幻般畫面極震撼，歡呼聲響徹雲霄。

◇ 珍貴合照方丈講話虎山步遊——高潮迭起攝製奇景，引隊落山八時前後陸續回寺，九時食早飯。十時十分地壇鼓掌歡迎大和尚、智忠法師結緣大半世紀，提出幾點常旅行健康身體至重要明年『第70次夜攀鳳凰』再來。拜辭離寺38行友壓軸步遊——張子華、黃新平「大澳雙旗」大涌橋楊侯古廟、登虎山觀景台，兩日節目功德圓滿。